

Propozice semifinále MČR skupin POM-POM - Rtyně v Podkrkonoší

Termín: sobota 23. května 2009

Pořadatelé: Město Rtyně v Podkrkonoší
Mažoretky, občanské sdružení Hranice

Organizační štáb: **Michal Viček** - vedoucí odboru kultury MěÚ, ředitel soutěže
kontakty: Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší
tel.: 499 787 014, mobil 602 619 663, e-mail: kultura@mestortyne.cz
Pavel Kulhánek - zástupce ředitele soutěže
Iva Nocarová, Lada Bartoníčková - registrace a poplatky
Pavel Semerák, Miroslav Souček - technický servis
Iveta Kuldová - moderátorka
Mgr. Leoš Nývlt, Ivan Franěk - ozvučení

Soutěžní disciplíny a prostory:

Pochodové defilé skupin pom-pom, pódiové sestavy skupin pom-pom.

Pochodové defilé – trasa na náměstí Horníků, přímá, povrch asfalt.

Pódiové sestavy – přírodní areál Na Rychtě, plocha betonová (v případě nepříznivého počasí sportovní hala Orlovna, plocha dřevěné podium)

Ubytování a příjezdy v pátek 22. 5.

Ubytování se nezajišťuje. Pro vzdálené skupiny (po předchozí dohodě s pořadatelem) nabízíme ubytování v budově ZŠ (ul. Školní) v ceně 50,- Kč na osobu - spacáky a karimatky s sebou, sprchy jsou k dispozici. Tyto skupiny se mohou zaregistrovat již v pátek v čase **20:00 - 21:00 hod.** v budově školy (ul. Školní). Jiné případné požadavky na ubytování oznamte co nejdříve.

Vyklizení budovy ZŠ nejpozději do 14:00 hodin!

Snídaně

Pro nocující bude v sobotu ráno zajištěna snídaně **od 6:30 do 8:30** v ceně 17,- Kč. Kapacita jídelny je 80 míst. Lístky na snídani se vydávají u registrace. **Prosíme, aby lístky na snídani byly rozdány všem strážníkům, nelze je u výdajového okénka odevzdávat najednou za celou skupinu.**

Stravování soutěžících a vedoucích

Oběd ve školní jídelně **od 10:30 do 13:00** průběžně po absolvování soutěže v pochodovém defilé. Oběd zdarma pro zaregistrované soutěžící včetně náhradnic, vedoucích a asistentek. Stravenky se vydávají u registrace. Půlnoční občerstvení organizuje vedoucí skupiny v závislosti na startovním pořadí a průběhu soutěže. **Prosíme, aby lístky na oběd byly rozdány všem strážníkům, nelze je u výdajového okénka odevzdávat najednou za celou skupinu.**

Během soutěže v pódiových sestavách bude oproti lístkům vydávána svačina (limonáda a tatranka). Výdejové okénko bude v prostoru nástupu na pódium.

Strava pro turistický doprovod

Pořadatel nezajišťuje. Je však možné objednat oběd ve školní jídelně v ceně 55,- Kč při registraci (omezené množství).

Šatny

Šatny pro defilé ve sportovní hale Orlovna na náměstí nebo v autobusech. **Vyklizení sportovní haly před zahájením soutěže v pódiových sestavách!**

Šatny pro pódiové sestavy v kině v areálu Na Rychtě nebo v autobusech.

Účastnický poplatek

100,- Kč za osobu a náčiní u skupin, vč. náhradnic, vedoucích a asistentky platí jen jednou, podle ústředních propozic MČR. Platí se hotově při registraci.

Tabulky skupin

Účastníci si dovezou tabulky s označením skupin pro zahajovací nástup.

Příjezdy a parkování

V pátek do 20:30, parkování u ZŠ (ul. Školní)

V sobotu před registrací, parkování autobusů dle přiloženého plánu a pokynů pořadatelů!

Registrace

Registrace v základní škole na Náměstí Horníků **6:00 – 8:30 hod.**

Skupiny, které přijedou v pátek, se mohou zaregistrovat v době od 20:00 do 21:00 hod. v budově ZŠ (ul. Školní).

Upozornění!!!

Za ztrátu cenností (mobily, videokamery, fotoaparáty, apod.) a za škody na nich způsobené pořadatel neodpovídá. Pořadatel nezajišťuje napojení kamer na přípojky el. proudu.

Z důvodu rekonstrukce silnice I/14 (ul. Úpická od náměstí Horníků směrem na Úpici) není možný příjezd autobusů do Rtně v Podkrkonoší směrem od Úpice!!! Je nutné naplánovat cestu s příjezdem od Červeného Kostelce nebo Hronova!!!

PROGRAM:

Náměstí Horníků

09:00 Brífink k defilé ve Sportovní hale Orlovna na náměstí Horníků

09:30 Zahájení soutěže v defilé

09:45 Pochodové defilé

Oběd ve školní jídelně od 10:30 do 13 hod. podle rozpisu

Po obědě možnost individuálních zkoušek v areálu Na Rychtě (ve Sportovní hale Orlovna)

Areál Na Rychtě (za nepříznivého počasí sportovní hala Orlovna)

13.30 Brífink k pódiovým sestavám a vyhlášení v areálu Na Rychtě
- vedoucí, kapitánky, zvukař, moderátorka, řízení nástupů

14:00 Zahájení soutěže a úvodní program
Show program domácích mažoretek a zahajovací projevy

14.15 Pódiové sestavy pom-pom

Vyhlášení výsledků po každé kategorii

Oficiální ukončení soutěže

Doprovodný program

Vyhlášení cen VIP poroty

Slosování cen pro diváky

Závěr

Změny programu vyhrazeny.